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Antiparazitární léčba pro rok 2012

Vážená paní ředitelko, Vážený pane řediteli,

vzhledem k tomu, že Česká republika je státem, kde je aplikována antiparazitární léčba volně 

žijící zvěře léčebnými přípravky, u kterých je nutné dodržet ochrannou lhůtu pro konzumaci 

masa ulovené volně žijící zvěře, je nutné zajistit jednotný postup při aplikacích těchto léčiv.  

Z tohoto pohledu je zejména žádoucí jednotná doba aplikace léčiv na území ČR.

Obecně platí, že optimálně účinná je aplikace antiparazitik v období od poloviny listopadu 

do poloviny února. Pokud uživatel honitby požaduje provedení léčby antiparazitiky či 

soukromý veterinární lékař na základě provedených vyšetření rozhodne, že je nutné léčbu 

provést, musí uživatel honitby tyto termíny respektovat.

Státní veterinární správa doporučuje sjednocení období aplikace léčivých přípravků 

s antiparazitáním účinkem na období od 20. 1. 2012 do 26. 2. 2012.

Toto doporučení vychází ze skutečnosti, že některé státy, které sousedí s Českou republikou, 

antiparazitární léčbu neprovádí. Díky přirozené migraci volně žijící zvěře, je možné, že léčená 

volně žijící zvěř přejde hranice ČR, kde může být ulovena a zkonzumována ještě před 

uplynutím povinné ochranné lhůty.

ČR chce v zájmu ochrany zdraví lidí, informovat okolní státy o termínu, kdy jsou 

antiparazitární léčiva na našem území aplikována, a tím upozornit na období, kdy je nutné 

dbát zvýšené obezřetnosti s ohledem na výskyt reziduí antiparazitárních léčiv u ulovené volně 

žijící zvěře.
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Používaná antiparazitární veterinární léčiva mají různé ochranné lhůty pro maso volně 

žijící zvěře:

28 dnů … pro jeleny, daňky, muflony a kamzíky, léky obsahující Ivermectin

14 dnů … pro volně žijící zvěř, léky obsahující Ivermectin  

28 dnů … pro jeleny, daňky a srnce, léky obsahující Rafoxanidum a Mebendazolum

60 dnů … pro kamzíky a muflony, léky obsahující Rafoxanidum a Mebendazolum

Tímto si Vás dovolujeme požádat o spolupráci a včasné předání této informace všem 

dotčeným institucím.

S pozdravem

Doc. MVDr. Milan M a l e n a , Ph.D.
ústřední ředitel

                                                                                                       v zastoupení

Na vědomí:
1. všem KVS a MěVS
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